Contrôle :
 Triangles et droites parallèles.
Les réponses doivent être justifiées (hypothèse, théorème et conclusion)

Exercice 1
(8pts)
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ABC

hypothèses
(IJ) // (BC) 

(MN) // (BC)

AI = 2
cm
AM = 6 cm
AB = 8 cm

AJ = 3cm
MN = 7,5cm

Questions

1) Comment sont les droites (IJ) et (MN). Pourquoi ?  .




(1pt)

2) Dans le triangle AMN déterminez les mesures des segments  [AN] et de [IJ]. 

(4pts)
3) Dans le triangle ABC déterminez les mesures des segments [BC] et [AC]. 

(3pts)
Exercice 2
(4,5pts)
Soit ABC un triangle rectangle en C 

1) exprimez cos(
[image: image4.png]


) en fonction de AB et BC

2) exprimez AB en fonction de cos(
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ABC

) et BC

3) exprimez BC en fonction de cos(
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ABC

) et AB

Exercice 3
(7,5pts)
Soit ABC un triangle rectangle en A. avec AB = 6cm ,AC = 8cm et BC = 10cm.

Soient I,J et K les milieux respectifs des côtés [AB], [AC] et [BC]. 

1) Calculez le périmètre du triangle IJK 


(2pts)

2) Quelle est la nature du triangle IJK



(0,5pt)

3) Vérifiez votre conjecture à l’aide d’une démonstration
(4pts)
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